11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 21.08.2011 13:27:24

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 21.08.2011 19:17:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/238039/answer/238061




3mpaBcTByiTe! CylleCcTBEHHO CHUKEHBI KOHI[EHTPAIUs U IIOOBUKHOCTh CIIepMaTo30UI0B. bombiioe
KOJIMYECTBO CJIM3U MOXKET CBUAETEILCTBOBATh O HAIMYUK XPOHUYECKOT'0 BOCIAIUTENILHOTO
npoliecca. PeKOMeH[IyI0 I0CJie IPOBOKAIMY COATh IoceB 35KynaTa Ha 3I1I1I1, a Takxke - KDOBb Ha
KOHIIeHTpaluio ropMoHoB (Tectoctepos, JIT', ®CT, [TponakTtuH). [Tocme 3TOro - aHATU3UPOBATh
IMaHHbIE ¥ CTPOUTH IIPOrPaMMy JIeYeHU S



